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Prijmeni cviciciho:

Situace na trhu prace je v jednotlivych letech charakterizovana nasledujici tabulkou:
2015 2016 2017 2018
volna prac. mista 30000 33000 31500 30750
zaméstnani 580 000 649 000 624 750 610 900
nezameéstnani 80 000 77 000 66 150 70725
ostatni ek. aktivni 340 000 374 000 359 100 343 375

= Vypocitejte pfirozenou miru nezaméstnanosti v roce 2015.

= Urcéete miru zaméstnanosti v roce 2016.

= QOdhadnéte podle vyvoje cyklické miry nezaméstnanosti, v jaké fazi hospodaiského
cyklu se uvedena ekonomika nachazela v roce 2017.

Predpokladejte tfisektorovy model ekonomiky, kterou charakterizuji nasledujici
indikatory: mezni sklon ke spotfebé 95 %, sazba dlchodové dané 20 %, autonomni
spotfeba 500 mld. §, autonomni dané 300 mld. S, investice 1195 mld. S, transferové
platby 200 mld. S, vladni vydaje na nakup zbozi a sluzeb 800 mid. S.

= Urcete velikost rovnovazného diichodu.
» Jak by se zménila velikost rovnovazného diichodu pfi zvy$eni investic 0 132 mld. §?

Na grafu zndzornéte neoklasicky trh prace, ukazte, jak se natrhu projevi zptisnéni
imigracni politiky a omezeni pfistupu zahrani¢nich pracovnik(i na domaci trh prace. Jak se
zméni realna mzda a zaméstnanost v ekonomice?

llustrujte na grafu keynesovského vydajového modelu s osou 45°, jak se ve tfisektorové
ekonomice projevi snizeni autonomnich dani (ceteris paribus).

Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich dvou tvrzeni a nepravdiva tvrzeni opravte:

= RUst rovnovazné urokové miry vyvolany ristem dichodu (produktu) v ekonomice se
projevi jako posun po dané kfivce LM doleva nahoru.

= Monetarni expanze na trhu penéz pravdépodobné povede k rlistu irokové miry a rlistu
mnozstvi penéz.
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2015 2016 2017 2018
v volna prac. mista 30 000 33000 31500 30750
E zaméstnani 580 000 649 000 624 750 610 900
q nezaméstnani 80 000 77 000 66 150 70 725
O ostatni ek. aktivni 340 000 374 000 359 100 343 375
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